



## 2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

**MODALIDADE:** Pregão Eletrônico nº019/2025

**PROCESSO** Nº: 622/2025

**OBJETO:** SERVIÇO DE VIGILÂNCIA ARMADA

A **CÂMARA MUNICIPAL DO RIO GRANDE**, por intermédio da **DANIELA ROSA DOS SANTOS, AGENTE DE CONTRATAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de corrigir erro material no Edital de Licitação em epígrafe, torna pública a presente retificação, nos termos do art. 90, § 4º, da Lei nº 14.133/2021, e em observância aos princípios da publicidade e da vinculação ao instrumento convocatório.

Considerando que as alterações promovidas são de natureza **meramente material** e **não alteram a formulação das propostas** ou a competitividade do certame, **fica mantida a data de abertura** do Pregão.

### I. DAS ALTERAÇÕES NO EDITAL

O Edital de Pregão ELETRÔNICO Nº 019/2025 passa a vigorar com as seguintes alterações:

ITEM DO EDITAL	ONDE SE LÊ	LEIA-SE	JUSTIFICATIVA
Item 4 do Termo de Retificação	Segunda-feira a quinta-feira: 09h00min às 13h00min e das 14h00min às 18h00; Sexta-feira: 09h00min às 13h00min e das 14h00min às 18h00min	Segunda-feira a quinta-feira: 09h00min às 13h00min e das 14h00min às 19h00; Sexta-feira: 09h00min às 13h00min e das 14h00min às 18h00min	Correção de erro material na transcrição do horário.
Células A137 das abas 44 HR SEMANAIS e 44 HR SEMANAIS líder do Anexo II Tabela	Vigilância 40 Horas Semanais	Vigilância 44 Horas Semanais	Ajuste na especificação que não impacta o custo ou a competitividade.

Ficam, ainda, excluídos os itens 5.3 do edital e “d)” da Minuta do Termo de Contrato.

## II. DA MANUTENÇÃO DO CRONOGRAMA

Em virtude da natureza das alterações, que não comprometem a formulação das propostas, o cronograma do certame permanece **inalterado**:

ETAPA	DATA E HORA
Data Limite para Recebimento das Propostas	17/11/2025 às 14:59
Data e Hora de Abertura da Sessão Pública	17/11/2025 às 15:00
Local	<a href="https://pregaobanrisul.com.br/">https://pregaobanrisul.com.br/</a>

## III. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

1 Os demais termos e condições do Edital de Pregão Eletrônico Nº 019/2025 permanecem inalterados.

2 A retificação encontra-se disponível no site <https://pregaobanrisul.com.br/>.

3 Para todos os efeitos, o Edital retificado prevalece sobre a versão anterior.

Rio Grande, 13 de novembro de 2025.

**DANIELA ROSA DOS SANTOS**

**AGENTE DE CONTRATAÇÃO**